

Gebruiksaanwijzing Moedermelkflesje met speen

Instrucciones de uso Biberón para leche materna con tetina

Instruções de utilização Frasco para leite materno com tetina

Οδηγίες χρήσης Φιάλη μητρικού γάλακτος με θηλή

NEDERLANDS

Lees vóór het gebruik van dit product eerst alle instructies.
Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

Beoogd gebruik

De Medela moedermelkfles met speen is bedoeld voor het voeden van moedermelk en andere vloeistoffen van vergelijkbare consistente. De borstvoeding moet goed op gang zijn voordat u met flesvoeding begint.

Belangrijke veiligheidsinformatie

Voor de veiligheid en welzijn van uw kind
WAARSCHUWING!

Het voortdurend en langdurig zuigen van vloeistoffen veroorzaakt tandbederf.

Bij jonge kinderen kan tandbederf zelfs optreden als ongezoete vloeistoffen worden gebruikt. Dit kan optreden als de baby de speen lange tijd gedurende de dag gebruikt en vooral tijdens de nacht als er minder speeksel in de mond is of als de speen als fopspeen wordt gebruikt.

Controleer voor het voeden altijd de temperatuur van de voeding.

Inspecteer de voedingspeen voor elk gebruik en trek in alle richtingen aan de voedingspeen.

Weggooien bij de eerste tekenen van beschadigingen of verzwakking.

Houd onderdelen die niet gebruikt worden buiten bereik van kinderen.

Bevestig nooit met koorden, linten, veters of losse delen van kleding. Het kind kan hierdoor worden gewurgd.

Dit product alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene.

Er hebben zich ongevallen voorgedaan toen baby's alleen werden gelaten met drinkultrusting doordat de baby viel of het product uiteen was geraakt.

Flessenspenen nooit gebruiken als fopspeen.

Warm de melk niet op in een magnetron omdat dit tot ongelijkmatige verwarming kan leiden, waardoor de baby zich kan verbranden.

Om besmetting te voorkomen, alleen de vergrendelingsring van de speen aanraken.

Slet het apparaat niet bloot aan direct zonlicht of warmte.

Gebruik uitsluitend originele Medela accessoires om een juiste werking te garanderen.

Andere manieren om voedsel te verwarmen, te reinigen, te bewaren en te gebruiken dan de aanbevolen manier, zijn niet goedgekeurd, zijn niet geschikt en kunnen het product beschadigen.

Reinigen en desinfecteren

Belangrijk

Onderstaande reinigingsinstructies zijn algemene instructies. Neem contact op met uw lokale Medela-vestiging of ga naar onze website (www.medela.com) voor landspecifieke regelgeving en richtlijnen.

Gebruik voor het reinigen en desinfecteren alleen water van drinkkwaliteit.

Reinig en desinfecteer alle onderdelen vóór het eerste gebruik (zie hoofdstuk A en B).

Reinig alle onderdelen na elk gebruik (zie hoofdstuk A).

Reinig en desinfecteer alle onderdelen eenmaal per dag, na gebruik (zie hoofdstuk A en B).

Reinigen:

het reinigen van de oppervlakken van de onderdelen door melkresten en andere mogelijke vervuilingen te verwijderen.

Desinfecteren:

het aantal bacteriën dat op de oppervlakken van de afgewassen onderdelen aanwezig kan zijn, efficiënt verminderen.

A. Reinigen

Haal de moedermelkfles uit elkaar tot losse onderdelen.

1. Spoel de losse onderdelen met koud water (circa 20 °C).

2. Reinig deze onderdelen in ruim warm zeepwater (circa 30 °C). Gebruik een gangbaar afwasmiddel en een schone zachte borstel.

3. Spoel de onderdelen gedurende 10 tot 15 seconden met koud water (circa 20 °C).

4. Droog de onderdelen zoals beschreven in hoofdstuk C.

Als alternatief voor afwassen met de hand, Spoel de losse onderdelen bij grof vuil met veel koud water.

1. Leg de losse onderdelen op het bovenste rek van een vaatwasser.

2. Gebruik een gangbaar afwasmiddel.

3. Spoel de speen na het afwassen af onder stromend water.

4. Droog de onderdelen zoals beschreven in hoofdstuk C.

B. Desinfecteren

Haal de moedermelkfles uit elkaar tot losse onderdelen.

1. Doe de losse onderdelen in een pan die groot genoeg is.

2. Bedek de losse, gereinigde onderdelen met voldoende water en laat ten minste 5 minuten koken. (Zorg ervoor dat de onderdelen niet in direct contact komen met de bodem van de pan.)

3. Droog de onderdelen zoals beschreven in hoofdstuk C.

Als alternatief voor het koken,

1. Gebruik de magnetron Quick Clean™ micro-steam™-zakken volgens de voorschriften op de zakken.

2. Droog de onderdelen volgens hoofdstuk C.

C. Drogen

1. Laat de onderdelen op een schone, ongebruikte theedoek of keukenpapier aan de lucht drogen.

2. Bewaar de schone, droge onderdelen in een schone bewaarzak of in een schone omgeving. Bewaar de onderdelen niet in een lichtdichte verpakking/zak als ze nog vochtig zijn. Het is belangrijk dat al het achtergebleven vocht opdroogt.

Moedermelk bewaren en ontdoaien

Richtlijnen voor het bewaren van pas afgekolfde moedermelk
(Voor gezonde, voldragende baby's)

Kamertemperatuur
16 tot 25 °C (60 tot 77 °F)

maximaal 4 uur is het beste

Koelkast
bij 4 °C (39 °F) of lager

maximaal 3 dagen is het beste

Vriezer
-18 tot -20 °C (0 tot 4 °F)

maximaal 6 maanden is het beste

Moedermelk ontdooid in de koelkast

Bij kamertemperatuur: max. 2 uur
In de koelkast: max. 24 u.
Niet opnieuw invriezen!

Ga voor meer informatie naar medela.com/storage

- Bewaar moedermelk niet in de deurvakken van de koelkast. Kies in plaats daarvan de koelste plaats in de koelkast (dat is achterin op de glazen plaat boven het groentecompartiment).
- Vries afgekolfde moedermelk in melkflesjes of moedermelkbewaarzakjes in. Vul de flesjes of zakken niet meer dan voor 3/4 zodat de melk kan uitzetten.
- Plak een etiket met daarop de afkolfdatum op de flesjes of moedermelkbewaarzakjes.

⚠Opgelet

- Ontdooi ingevroren moedermelk of verwarm moedermelk niet in een magnetron of in een pan met kokend water om te voorkomen dat er vitaminen, mineralen of andere belangrijke bestanddelen verloren gaan en om verbranding te voorkomen.
- Ontdooi de melk door deze gedurende een nacht in de koelkast te plaatsen. Zo blijven de bestanddelen van de moedermelk behouden. Een andere mogelijkheid is om het flesje of moedermelkbewaarzakje in warm water (max. 37 °C) te plaatsen.
- Draai het flesje of moedermelkbewaarzakje voorzichtig rond om eventueel gescheiden vet te mengen. Vermijd hard schudden en roeren van de melk.
- Ingevroren plastic flessen en onderdelen worden broos en daardoor is er een verhoogde kans op breken wanneer deze vallen.
- Ook kunnen flessen en onderdelen beschadigd raken bij verkeerde hantering, bv. als ze vallen, te vast worden dichtgedraaid of worden omgestoten.
- Ga voorzichtig om met flessen en onderdelen.

Materiaal: Fles, deksel, deksellinieg, dop: Polypropyleen
Bevat geen Bisphenol-A, DEHP (ftalaal) of latex.
Afvoren: Volgens lokale voorschriften
Voldoet aan EN 14350.

ESPAÑOL
⚠ Lea todas las instrucciones antes de utilizar este producto. Guarde estas instrucciones para futuras consultas.
Uso previsto
El biberón para leche materna con tetina de Medela está diseñado para la alimentación con leche materna y otros líquidos de consistencia similar. La lactancia debe estar bien establecida antes de introducir la alimentación con biberón.
Información de seguridad importante
⚠ Para la seguridad de su bebé ¡ADVERTENCIA! - La succión continua y prolongada de líquidos puede causar caríes. - Las caríes en niños pequeños se pueden producir incluso si consumen líquidos no azucarados. Se puede producir si se deja que el bebé utiliza la tetina durante periodos de tiempo prolongados a lo largo del día y especialmente durante la noche, cuando el flujo de saliva se reduce, o si se utiliza como un chupete. - Comprobar siempre la temperatura de la comida antes de dar el alimento. - Inspeccione la tetina de alimentación antes de cada uso y tire de ella en todas las direcciones. - Desechar en los primeros signos de daño o rotura. - Mantener fuera del alcance de los niños todos los componentes que no estén en uso. - Nunca unirlo a cordones, cintas, lazos o partes sueltas de la ropa. Su niño podría estrangularse. - Usar siempre este producto bajo la supervisión de un adulto. - Se han producido accidentes al dejar a bebés solos con artículos para la alimentación líquida debidos a caídas de los bebés o al desmontaje del producto. - Nunca usar la tetina como chupete. - No calientes la leche en un microondas, pues se calienta de modo irregular y podría quemar al bebé. - Toca únicamente el anillo de fijación de la tetina para evitar contaminarla. - No expongas el producto a la luz sola directa ni a otras fuentes de calor. - Utiliza únicamente accesorios originales de Medela para garantizar un funcionamiento adecuado. - No se han validado otros métodos para calentar, limpiar, almacenar y usar alimentos distintos de los recomendados, ya que estos no son aplicables y pueden dañar el producto.
Limpeza y desinfección
Importante - Las instrucciones de limpieza que se detallan a continuación son instrucciones generales. Para conocer las normas y directrices específicas de tu país, pregunta a tu representante de Medela o visita nuestro sitio web (www.medela.com). - Utiliza solo agua potable para la limpieza y la desinfección. - Antes del primer uso, limpia y desinfecta todas las piezas (consulta los capítulos A y B). - Después de cada uso, limpia todas las piezas (consulta el capítulo A). - Una vez al día, después de su uso, limpia y desinfecta todas las piezas (consulta los capítulos A y B). Limpeza: limpiar las superficies de los componentes mediante la eliminación física de los residuos de leche y cualquier otra contaminación.
Desinfección: reducir de forma eficaz el número de gérmenes que puedan estar presentes en las superficies de los componentes lavados.

A. Limpeza
- Desmonta cada una de las piezas del biberón para leche materna. - Enjuaga las piezas con agua fría (aprox. 20 °C). - Limpia todas las piezas con bastante agua jabonosa caliente (a unos 30 °C). Utilice un líquido lavavajillas disponible en tiendas y un cepillo suave. - Enjuaga las piezas con agua potable limpia y fría entre 10 y 15 segundos (a unos 20 °C). - Seca las piezas como se indica en el capítulo C. Como alternativa a lavar a mano, En caso de suciedad gruesa, enjuaga las piezas desmontadas con abundante agua fría. - Coloca las piezas desmontadas en la bandeja superior del lavavajillas. - Utiliza un líquido lavavajillas disponible en tiendas. - Enjuaga la tetina con agua corriente después de lavarla en el lavavajillas. - Seca las piezas como se indica en el capítulo C.
B. Desinfección
- Desmonta cada una de las piezas del biberón para leche materna. - Coloca las piezas en un cazo con capacidad suficiente. - Cubre las piezas desmontadas y límpialas con agua abundante y déjalas hervir durante al menos 5 minutos. (Asegúrate de que las piezas no entren en contacto directo con el fondo del cazo.) - Seca las piezas tal como se indica en el capítulo C. Como alternativa a hervir, - Utiliza bolsas para microondas Quick Clean™ micro-stream™ siguiendo las instrucciones que figuran en las propias bolsas. - Seca las piezas tal como se indica en el capítulo C.
C. Secado
- Deja que las piezas se sequen al aire sobre un paño limpio y sin usar, o sobre una toallita de papel. - Deposita las piezas limpias y secas en una bolsa de almacenamiento o en un entorno limpios. No almacenes las piezas en una bolsa o recipiente herméticos si están húmedas. Es importante que se seque toda la humedad residual.

7. Limpieza

Desmonta cada una de las piezas del biberón para leche materna.

1. Enjuaga las piezas con agua fría (aprox. 20 °C).
2. Limpia todas las piezas con bastante agua jabonosa caliente (a unos 30 °C). Utilice un líquido lavavajillas disponible en tiendas y un cepillo suave.
3. Enjuaga las piezas con agua potable limpia y fría entre 10 y 15 segundos (a unos 20 °C).
4. Seca las piezas como se indica en el capítulo C.

Como alternativa a lavar a mano,

En caso de suciedad gruesa, enjuaga las piezas desmontadas con abundante agua fría.

1. Coloca las piezas desmontadas en la bandeja superior del lavavajillas.
2. Utiliza un líquido lavavajillas disponible en tiendas.
3. Enjuaga la tefina con agua corriente después de lavarla en el lavavajillas.
4. Seca las piezas como se indica en el capítulo C.

8. Desinfección

Desmonta cada una de las piezas del biberón para leche materna.

1. Coloca las piezas en un cazo con capacidad suficiente.
2. Cubre las piezas desmontadas y límpialas con agua abundante y déjalas hervir durante al menos 5 minutos. (Asegure de que las piezas no entren en contacto directo con el fondo del cazo.)
3. Seca las piezas tal como se indica en el capítulo C.

Como alternativa a hervir,

1. Utiliza bolsas para microondas Quick Clean™ micro-stream™ siguiendo las instrucciones que figuran en las propias bolsas.
2. Seca las piezas tal como se indica en el capítulo C.

C. Secado

1. Deja que las piezas se sequen al aire sobre un paño limpio y sin usar, o sobre una toallita de papel.
2. Deposita las piezas limpias y secas en una bolsa de almacenamiento o en un entorno limpio. No almacenes las piezas en una bolsa o recipiente herméticos si están húmedas. Es importante que se seque toda la humedad residual.

Para obtener más información, visita la página www.medela.es/ lactancia/viaje-de-las-madres/conservar-y-descongelar-leche-materna	
- No conserves la leche materna en la puerta del frigorífico. Elige, en cambio, la parte más fría del frigorífico (la parte trasera del estante inmediatamente superior al compartimento para verduras). - Puedes congelar la leche materna extraída en biberones o en bolsas de almacenamiento de leche materna. No llenes los biberones ni las bolsas por encima de las 3/4 partes, de modo que quede espacio para una posible expansión. - Pon una etiqueta con la fecha de extracción en los biberones o las bolsas de almacenamiento de leche materna.	
⚠Precaución	
No descongela la leche materna ni la calientes en un microondas o en un cazo con agua hirviendo para evitar la pérdida de vitaminas, minerales y otros componentes importantes, así como para prevenir quemaduras.	
- Para conservar los componentes de la leche materna, descongela la en el frigorífico durante la noche. También puedes poner el biberón o la bolsa de almacenamiento de leche materna bajo agua templada (37 °C como máximo). - Mueve suavemente el biberón o la bolsa de almacenamiento de leche materna para mezclar la grasa que se haya separado. No agites ni revuelvas la leche. - Los biberones y los componentes de plástico se vuelven quebradizos cuando se congelan y se pueden romper si se caen. - Además, los biberones y sus componentes pueden dañarse si se manejan mal; por ejemplo, si se caen, se aprietan demasiado o se vuelcan. - Toma las precauciones adecuadas cuando manipules biberones y sus componentes.	

Materia: Botella, tapa, disco, cubierta: Polipropileno
No contiene bisfenol A, DEHP (ftalato) ni látex.
Eliminación: Según las normativas locales
Conforme a EN 14350.

PORTUGUÊS
⚠ Leia todas as instruções antes de utilizar este produto. Guarde estas instruções para consulta futura.
Utilização prevista
O frasco para leite materno com tetina da Medela destina-se a alimentar com leite humano e outros líquidos de consistência semelhante. A amamentação deve estar bem estabelecida antes de introduzir a alimentação com biberão.
Informações de segurança importantes
⚠ Para a segurança da sua criança ADVERTÊNCIA! - A sucção continua e prolongada de líquidos pode causar cáries dentárias. - As cáries nos dentes de crianças jovens podem ocorrer mesmo quando são utilizados líquidos não adoçados. As cáries podem ocorrer se o bebé utilizar a tetina durante períodos de tempo prolongados durante o dia e, em particular, durante a noite, quando o fluxo de saliva é reduzido ou caso a tetina seja utilizada como chupeta. - Verificar sempre a temperatura dos líquidos antes de dar de beber ao bebé. - Inspeção a tetina de alimentação antes de cada utilização e puxe-a em todas as direções. - Deitá-la fora ao primeiro sinal de que está danificada ou fragilizada. - Manten todos os componentes que não usar fôr a do alcance das crianças. - Nunca amarre cordões, fitas, laços ou pedaços soltos de pano. A criança pode estrangular-se. - Utilizar este produto sempre sob vigilância de um adulto. – Foi registada a ocorrência de acidentes com bebés deixados sem supervisão com o equipamento de alimentação devido à queda do bebé ou a desmontagem do produto. - Nunca utilizar uma tetina de biberão como se fosse uma chupeta. - Não aqueça o leite num micro-ondas, porque o aquecimento é desigual e pode provocar queimaduras na bebé. - Toque apenas no anel de fixação da tetina, para evitar a contaminação. - Não exponha o produto à luz solar direta ou calor. - Utilize apenas acessórios originais Medela para garantir o correto funcionamento. - Outros métodos de aquecimento, limpeza, armazenamento e utilização de alimentos diferentes dos recomendados, não foram validados, não se aplicam e podem danificar o produto.
Limpeza e desinfeção
Importante - As instruções de limpeza abaixo são instruções gerais. Para obter regulamentações e diretrizes específicas do seu país, peça ao seu agente Medela ou consulte o nosso website (www.medela.com). - Use apenas água potável para limpar e desinfectar. - Antes da primeira utilização, limpe e desinfete todas as peças (consulte o capítulo A e B). - Após cada utilização, limpe todas as peças (consulte o capítulo A). - Uma vez por dia, após a utilização, limpe e desinfete todas as peças (consulte o capítulo A e B). Limpeza – Para limpar as superfícies das peças através da remoção física de resíduos de leite e outros contaminantes possíveis.
Desinfeção – Para diminuir de forma eficaz a quantidade de germes que possam estar presentes nas superfícies das peças lavadas.

A. Limpeza
- Desmonte o frasco para leite materno nas suas peças individuais. - Enxague as peças desmontadas com água fria (cerca de 20 °C). - Limpe estas peças com bastante água morna e sabão (aprox. 30 °C). Utilize um detergente da loja disponível no mercado e uma escova macia limpa. - Enxague as peças com água fria durante 10 a 15 segundos (aprox. 20 °C). - Seque as peças de acordo com o capítulo C. Como alternativa a lavar à mão, En caso de sujidade maior, enxague as peças desmontadas com bastante água fria. - Coloque as peças desmontadas no tabuleiro de cima da máquina de lavar. - Use um detergente para máquinas de lavar loiça disponível no mercado. - Enxague a tetina com água corrente depois de lavar na máquina. - Seque as peças de acordo com o capítulo C.
B. Desinfeção
- Desmonte o frasco para leite materno nas suas peças individuais. - Coloque as peças desmontadas numa panela com capacidade suficiente. - Cubra as peças desmontadas e limpas com bastante água e ferva durante pelo menos 5 minutos. (Assegure-se de que as peças não fiquem em contacto directo com o fundo da panela.) - Seque as peças de acordo com o capítulo C. Como alternativa à fervura, - Use sacos Quick Clean™ micro-stream™ no micro-ondas de acordo com as instruções nos sacos. - Seque as peças de acordo com o capítulo C.

Como alternativa a lavar à mão,

Em caso de sujidade maior, enxague as peças desmontadas com bastante água fria.

1. Coloque as peças desmontadas no tabuleiro de cima da máquina de lavar.
2. Use um detergente para máquinas de lavar loiça disponível no mercado.
3. Enxague a tefina com água corrente depois de lavar na máquina.
4. Seque as peças de acordo com o capítulo C.

D. Desinfecção

Desmonte o frasco para leite materno nas suas peças individuais.

1. Coloque as peças desmontadas numa panela com capacidade suficiente.
2. Cubra as peças desmontadas e limpas com bastante água e ferva durante pelo menos 5 minutos. (Assure-se de que as peças não ficam em contacto directo com o fundo da panela.)
3. Seque as peças de acordo com o capítulo C.

Para obter mais informação, visite www.medela.com/storage

- Não armazene leite materno na porta do frigorífico. Em vez disso, escolha a parte mais fria do frigorífico (que é na parte de trás da prateleira de vidro por cima do compartimento dos vegetais).
- Pode congelar leite materno extraído em frascos para leite materno ou em sacos de armazenamento de leite materno. Não encha os frascos ou os sacos mais de 3/4 da sua capacidade para permitir a sua expansão.
- Coloque etiquetas nos frascos ou sacos de armazenamento de leite materno com a data da extração.

⚠Precaução
Não descongele leite materno nem o aqueça num micro-ondas ou numa panela de água a ferver para evitar a perda de vitaminas, minerais e outros componentes importantes, e para prevenir queimaduras.
- Para preservar os componentes do leite materno, descongele o leite no frigorífico durante a noite. Em alternativa, pode manter o frasco ou os sacos de armazenamento de leite materno sob água morna (máx. 37 °C). - Agite suavemente o frasco ou os sacos de armazenamento de leite materno com um movimento rotativo, para misturar qualquer gordura que se tenha separado. Evite sacudir violentamente ou mexer o leite. - Os frascos de plástico e outros componentes ficam quebradiços quando congelados e podem partir-se se caírem. - Além disso, os frascos e outros componentes podem ficar danificadosem caso de manuseamento incorreto, p. ex., se caírem, se a tampa for demasiado apertada ou se tombarem. - Manuseie os frascos e componentes com o cuidado necessário.
Materia: Frasco, tampa, disco, Polipropileno Não contém Bisphenol-A, DEHP (ftalato) nem látex. Eliminação: Conforme regulamentação local Em conformidade com a norma EN 14350.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
⚠ Διαβάστε όλες τις οδηγίες χρήσης πριν να χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν. Φυλάξτε τις οδηγίες ώστε, αν χρειαστεί, να μπορείτε να ανατρέξετε σε αυτές μελλοντικά.
Προβλεπόμενη χρήση
Η φιάλη μητρικού γάλακτος με θηλή της Medela προορίζεται για τη σίτιση με μητρικό γάλα και άλλα υγρά παρόμοιας σύστασης. Ο θλαστός θα πρέπει να έχει εδραιωθεί επαρκώς πριν από την εισαγωγή σίτισης με μπιμπερό.
Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια
⚠ Για την ασφάλεια και την υγεία του παιδιού σας - ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! - Συνεχώς και παρατεταμένο πιπίλισμα ροφημάτων θα προκαλέσει τερδόνα. - Η τερδόνα στα μικρά παιδιά μπορεί να συμβεί ακόμα και όταν χρησιμοποιούντα υπνά χωρίς (ζάχαρη). Αυτό μπορεί να συμβεί αν αφήσετε το μωρό να χρησιμοποιεί τη θηλή για μεγάλα χρονικά διαστήματα κατά τη διάρκεια της ημέρας και ιδίως της νύχτας, όταν η ροή του σάλιου είναι μειωμένη ή αν τη χρησιμοποιούν ως πιπίλα. - Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία της τροφής πριν το τάισμα. - Ελέγχετε τη θηλή σίτισης πριν από κάθε χρήση και τραβάτε τη θηλή σίτιση προς όλες τις κατευθύνσεις. - Πετάξτε το προϊόν με τα πρώτα σημάδια φθοράς ή αδυναμίας. - Φυλάσσετε τα εξαρτήματα που δεν χρησιμοποιούνται μακριά από παιδιά. - Μην συνδέετε το προϊόν με σκονιά, κορδέλες, κορδόνια ή αυτά μέρη υφάσματος. Το παιδί ενδέχεται να στραγγαλιστεί. - Το προϊόν αυτό πρέπει να χρησιμοποιείται πάντα με την επίσημη ενήλικα. - Έχουν σημειωθεί ατυχήματα όταν μωρά έμειναν μόνο τους με εξοπλισμό πόσης λόγω πτώσης των μωρών ή απουσιανομολόγησης του προϊόντος. - Μη χρησιμοποιείτε τις θηλές τσιγάρσματος ως πιπίλα. - Μην θερμαίνετε το γάλα σε φούρνο μικροκυμάτων, καθώς υπάρχει κίνδυνος ανομοιομορφής θερμομανής και πρόκλησης εγκαυματος στο βρέφος. - Μην αγνίζετε σπύλλητες άλλο εκτός από το δοκίμιο ασφάλισης της θηλής, για να αποφύγετε τυχόν μολύνση του προϊόντος. - Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή θερμότητα. - Χρησιμοποιείτε μόνο αυθεντικά παρελκόμενα της Medela, για να διασφαλιστεί η ουστή λειτουργία. - Άλλες μέθοδοι θέρμανσης, καθαρισμού, αποθήκευσης και χρήσης τροφίμων, διαφορετικές από αυτές που συνοψίζονται, δεν έχουν επικυρωθεί, δεν εφαρμόζονται και μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο προϊόν.
Καθαρισμός και απολύμανση
Σημαντικό - Οι οδηγίες καθαρισμού, που αναφέρονται κατωτέρω, είναι απλώς ενδεικτικές. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με κανονισμούς και κατευθυντήριες οδηγίες που ισχύουν στην εκάστοτε χώρα χρήσης, απευθυνθείτε στον αντιπροσώπο της Medela ή επισκεφθείτε την τοποθεσία web της εταιρείας μας (www.medela.com). - Για τον καθαρισμό και την απολύμανση, χρησιμοποιείτε αποκλειστικά πόσιμο νερό. - Πριν από την πρώτη χρήση, καθαρίστε και απολυμάνετε όλα τα εξαρτήματα (βλ. κεφάλαιο Α & Β). - Μετά από κάθε χρήση, καθαρίστε όλα τα εξαρτήματα (βλ. κεφάλαιο Α). - Μία φορά την ημέρα, μετά τη χρήση, καθαρίστε και απολυμάνετε όλα τα εξαρτήματα (βλ. κεφάλαιο Α & Β).
Καθαρισμός – Καθαρισμός των επιφανειών των εξαρτημάτων με φυσική απομάκρυνση των υπολειμμάτων γάλακτος και άλλων πιθανών ρυπαν.
Απολύμανση – Αποτελεσματική μείωση του αριθμού των μικροβίων που μπορεί να υπάρχουν στις επιφάνειες των πλυμένων εξαρτημάτων.

A. Καθαρισμός - Αποσυναρμολογήστε τη φιάλη μητρικού γάλακτος στα επιμέρους εξαρτήματά της. - Ξεβγάτε τα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα με κρύο νερό (θερμοκρασία περίπου 20 °C). - Καθαρίστε τα εξαρτήματα με άφθονο χλιαρό νερό με σαπούνι (θερμοκρασίας 30 °C περίπου). Χρησιμοποιήστε ένα απορρυπαντικό μάτων του εμπορίου και μια καθαρή μαλακή βούρτσα. - Ξεβγάτε τα εξαρτήματα με κρύο νερό για 10 έως 15 δευτερόλεπτα (θερμοκρασίας 20 °C περίπου). - Στεγνώστε τα εξαρτήματα σύμφωνα με το κεφάλαιο Γ. Ως εναλλακτική λύση στο πλύσιμο των χεριών, Σε περίπτωση έντονων σκαθισμών, ξεπλύνετε τα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα με άφθονο κρύο νερό.
1. Τοποθετήστε τα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα στο επάνω ράφι του πλυντηρίου πιάτων.
2. Χρησιμοποιήστε ένα απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων του εμπορίου.
3. Ξεπλύνετε τη θηλή με τρεχούμενο νερό μετά το πλύσιμο στο πλυντήριο πιάτων.
4. Στεγνώστε τα εξαρτήματα σύμφωνα με το κεφάλαιο Γ.
B. Απολύμανση - Αποσυναρμολογήστε τη φιάλη μητρικού γάλακτος στα επιμέρους εξαρτήματά της. - Τοποθετήστε τα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα σε μια κατασρόλα με επαρκή χωρητικότητα. - Καλύψτε τα αποσυναρμολογημένα, καθαρά εξαρτήματα με άφθονο νερό και βράστε τα επί τουλάχιστον 5 λεπτά. (Βεβαιωθείτε ότι τα εξαρτήματα δεν έρχονται σε άμεση επαφή με τον πυθμένα της κατασρόλας.) - Στεγνώστε τα εξαρτήματα σύμφωνα με το κεφάλαιο Γ. Ως εναλλακτική λύση στον βρασμό, - Χρησιμοποιήστε τους ακούσις Quick Clean™ micro-stream™ στον φούρνο μικροκυμάτων, σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται πάνω στους ακούσις.
Γ. Στεγνύμα - Αφήστε τα εξαρτήματα να στεγνώσουν εντελώς πάνω σε καθαρή, μη χρησιμοποιημένη πετσέτα κουζίνας ή χαρτί κουζίνας - Τοποθετήστε τα καθαρά και στεγνά μέρη μέσα σε καθαρή θήκη αποθήκευσης ή σε καθαρό περιβάλλον. Μην φυλάσσετε τα εξαρτήματα σε αεροστεγές δοχείο ή θήκη εάν είναι υγρά. Είναι σημαντικό να έχει στεγνώσει κάθε υπολείμμα υγρασίας.

Κατευθυντήριες οδηγίες για τη φύλαξη φρέσκου μητρικού γάλακτος (Για υγιή, τεταξιόμηνα νεογνά)	
Θερμοκρασία δωματίου 16 έως 25 °C (60 έως 77 °F)	μέχρι 4 ώρες (κατά προτίμηση)
Ψυγείο στους 4 °C (39 °F) ή χαμηλότερα	μέχρι 3 ημέρες (κατά προτίμηση)
Καταψύκτης -18 έως -20 °C (0 έως 4 °F)	μέχρι 6 μήνες (κατά προτίμηση)
Μητρικό γάλα που έχει αποψυχθεί στη συτήρηση του ψυγείου	Σε θερμοκρασία δωματίου: έως 2 ώρες Στο ψυγείο: έως 24 ώρες το πολύ. Μην επανακαταψύχετε!

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση medela.com/storage

- Μην φυλάσσετε μητρικό γάλα στην πόρτα του ψυγείου. Αντίθετα, επιλέξτε το ψυχρότερο μέρος του ψυγείου (συνήθως, αυτό βρίσκεται στο εσωτερικό τμήμα του γυάλινου ραφίου πάνω από το διαμέρισμα για τα λαχανικά).
- Μπορείτε να καταψύξετε μητρικό γάλα σε φιάλες ή ακούσις φιάλεςς μητρικού γάλακτος. Μην γεμίζετε τις φιάλες ή τους ακούσις περισσότερο από το 3/4 της χωρητικότητάς τους, για να προβλέψετε χώρο για τυχόν διάταση.
- Επικολλήστε ετικέτες με την ημερομηνία άντλησης στις φιάλες ή τους ακούσις φύλαξης μητρικού γάλακτος.
- Προσοχή**
 - Μην αποψύχετε καταψυγμένο μητρικό γάλα και μην το ζεσταίνετε σε φούρνο μικροκυμάτων ή σε δοχείο που περιέχει βραστό νερό, για να αποφύγετε την καταστροφή βιταμινών, ιννοσιτώνων και άλλων σημαντικών θρεπτικών συστατικών, καθώς και τον κίνδυνο πρόκλησης εγκαυμάτων.
 - Προκειμένου να μην καταστραφούν τα θρεπτικά συστατικά του μητρικού γάλακτος, αποψύξτε το γάλα στη συτήρηση του ψυγείου, οικονομικά. Εναλλακτικά, μπορείτε να κρατάτε τη φιάλη ή τους ακούσις φύλαξης μητρικού γάλακτος κάτω από τρεχούμενο χλιαρό νερό (μηνύστε θερμοκρασίας 37 °C).
 - Ανακινήστε απαλά τη φιάλη ή τους ακούσις φύλαξης μητρικού γάλακτος, για να αναμείξετε τυχόν λίπος που έχει διαχωριστεί. Αποφύγετε το χτύπημα ή την ανάδευση του γάλακτος.
 - Οι πλαστικές φιάλες και τα διάφορα πλαστικά μέρη καλύπτονται εύθραυστα όταν καταψύγονται και μπορεί να σπάσουν αν σας πέσουν.
 - Επίσης, οι φιάλες και τα διάφορα εξαρτήματα μπορεί να υποστούν ζημιά σε περίπτωση εσφαλμένου χειρισμού, όπως π.χ. εάν σας πέσουν, εάν τα σφίξετε υπερβολικά ή εάν τα χτυπήσετε.
 - Δίνετε τη δέουσα προσοχή στον χειρισμό των φιαλών και των διαφόρων εξαρτημάτων.

Υλικό κατασκευής: Φιάλη, καπάκι, δίσκος, πάμα: Πολυπροπυλένιο
Δεν περιέχει Bisphenol-A, DEHP (Phthalate) ή látex.
Απόρριψη: Σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς
Συμμορφούται προς το πρότυπο EN 14350.